Anastasia Terzopoulou

From: IHU General Protocol shared

Sent: Monday, June 16, 2025 12:00 PM

To: Anastasia Terzopoulou

Subject: FW: MpdokAnon Zuppetoxng os Tuvedplo Wuxikng Yyeiag 2025

Attachments: 2.AgAtio_Tumou_Nnpo_tng_Ppovtidag (3).docx; MpdokAnon Mavemiotnuiwv.docx

Ano: Koxlias Psychotherapy <koxliaspsychotherapyl @gmail.com>
ZTAAOnkKe: Mépmtn, 12 louviou 2025 9:35

MNpog: Governing Board Secretariat <GBSec@ihu.edu.gr>

Oépa: MNpookAnon ZupUeToxXnG oe Zuvedplo Wuykng Yyelog 2025

ALi6Tipor/sc kupioi/sc Tou AigBvolc TTavemioTnpiov EAAGIOC |,

Me agoppn Thv TTaykéopa Huépa Yuxikig Yyeiag, oag mpookaAoUue oto difpepo auvédpio «To NApa Thg Spovridag -
H AxpovikétnTa Thg YuxikAg Yyeiag kai Thg Avamnpiag», mou 6a mpaypartomoinBei oti¢ 10 kar 11 OkTwppiov 2025,
othv ABnva dia {wang Kai 81adIKTUAKA.

To ouvédpio amoTuTiwvel TIG omelipoeldeic d1adpopéC ToU YuxXIKoU TpaupaTog , ThG wpovTiddg Kal TnG avamhpiag.
ATeuBUveTal T600 Oc £TTAYYEAUATIEC YUXIKAG Uyeiag 600 Kal e 9oIThTEC Kal WéAn AETT mou emiBupoly va
TapakoAouBAoouv K/Kdl va OUHHETACXOUV eVEPYd HE EIGNYATEIC, TTAPOUTIACEIC A PIWUATIKEG TIPOOEYYIOEIC.

&oppa dNAwoNG oUUHETOXAC Yia AKPOATEG:

https://forms.gle/h81belzTsmbYkIxW9

®opua dhAwong ouppeToxhc via ElonynTéc:

https://forms.gle/ga7BDj3MN1 j4uéL26

®oppa dhAwong cuppeToxX G via EBeAovTég:

https://forms.qgle/rAJ263GoBXf3bJGs7

Oa cival xapd pacg va giAo eVAooUUE TIC OKEWYEIC KAl Th CUHHETOXA 0dg 0To ouvédplo.

TMapakatw oag emiouvanTtoupe To AeAtio TUmou kai Thv TTpéokAnon .
1



TTapapévoupe atn d1dOeon aag yia omoiadAmoTe TTANPOYopia XPEIAOTEITE

Me ekTipnon,
O1 TTpéedpor Tng EmioTnpovikig EmiTpoTmig,

Ap. Euotparioc TTaravng, Mévipog Emtikoupog KaBnynthc Tou TTavemioTnpiou Alyaiou,
Emotnpovikd YmeuBuvog TTpoypappdtwy Yuxikiac Yyeiag TTav. Aiyaiou
Kupiakn Meptlavn, Zxeoiakn YuxoBepameia, MSc
AicuBlvTpia Tou YuxoBepameuTikoU Kal EkmaideutikoU Kévrpou «KoxAiag»

TTpdedpoc Tou @opéa ME.BY. WY, AoTikh Mn Kepdookomikh Etaipeia yia Tnv Yuxikn Yyeia kai Thv
Ymepdomon Twv AvBpwmivwy Aikaiwpdtwy Mépupec Yuxikhc Yyeiag

E-mail emkoivwviag: koxliaspsychotherapyl@gmail.com

TnAépwvo emikoivwviag : 2107703823 / 698 105 8069

TIotoTomog yia mapamdvw TAnpogopieg : Zuvédpio 2025 «To NAua tng &povridag :: Cochleas
Supplementary training

H opada tou KoxAia
Kévrpo YuxoBepameiag- ZupPpouAeuTikic kai Ekmaideuong
2euTéAou 4, ABnva
TTpoedpoc Kupiakn Meptldvn
Emikoivwvia: 6981058069

www.healthofsoul.gt
https: / /www.facebook.com/Mertz.Kyra/
https:/ /www.instagram.com/koxlias psychotherapy/#




AEATIO TYNOY

To Nipa tng ®povrtidag
H Axpovikotnta tng Wuxikng Yyeiag kat tng Avamnnpiag

ABrjva | 10 & 11 Oktwpplou 2025
Me adoppur tnv Maykoouta Huépa Wuxikng Yyelag

O XpOVOoG Tou TpaUATOG eV lval ypapkog. H dppovtida dev akoloubel otabepd
wpapta. H epnelpia tng avannpiag kat tng Puxikng duokoAiag ouxva dev
OUUMOPDWVETAL LE TO KKOLVWVLKO POAOLY.

Me adopun tv Naykoouta Huépa Wuyikng Yyeiag (10 OktwPpiouv), To
WuxoBepameutikd & Exmatdeutikd Kévipo KoxAlag kat n FTEQYWY “Tédupeg yla tnv
Wuyxikn Yyeia” Slopyavwvouv To S UEPO CUVESPLO UE TITAO:

To Njua tn¢ @povridag — H Axpovikotnta tng Wuxikng Yyeiag kat
¢ Avannpiog

MNapoaokeun 10 Oktwppiou 2025 (11:00-17:00)
sépBato 11 OktwPpiou 2025 (10:00-14:00)

OEMUATIKEG EVOTNTEG:
e Toowpa wg dopEaC TOU TPAUUATOC KOL TNE UN-XPOVIKOTNTAG

® To KOWWVLKO POAOGL KaL N AltOKALON TNG avarnpiag

e H OeparmeuTtikn oxéon wg omelpoeldNG Topeia

o Opovtida Kol TIOALTIKES

o  KaAALTEXVIKEC AvVATIAPACTACELS TNEG LVAKNG KaL TNG eMLBiwong
JUMHUETOXEG:

To mpoypappa nephapPavetl oTpoyyuAéC TpAmeles, BLWHATIKA EpYAOTNPLA, OdNYHOELG
gunelpiag Kot KAOAATEXVIKEC TTAPEUBACELS, LUE TN CUUUETOXN EMAYYEAUATIWV PUXLKAG
vyelag, epeuvnTwy, atOpwWyV pe epnelpia {wnAG KoL KOWWVIKWY GopEwV.

To ouvedplo ameuBUveTaL o BEPATTEVTEG, KOWVWVLKOUC ETILOTAOVEC, AKTLBLOTEC,
KAAALTEXVEG, emayyeApaTieEG dpovTidag, doltnTEC Kal KABe dtopo mou eviladEpeTal yia
™ dpovTida WG KOWWVLIKN Kot urtap&lakn mpagn.

DOopua SHAWONG CUUUETOXNG Yia AKPOATEG:
https://forms.gle/h81belzTsmbYkJxW9



https://forms.gle/h81be1zTsmbYkJxW9

Oopua SnAwong cuppetoxng yia Elonyntég:
https://forms.gle/ga7BDj3MN1j4u6L26

Oopua SnAwong cuppetoxng yia EBeAovtég:
https://forms.gle/rAJ2G3GoBXf3bJGs7

Ma cuppetoxég & mAnpodopiec:
koxliaspsychotherapyl@gmail.com

2107703823 6981058069
https://cochleas-conference.webnode.gr/synedrio-2025-to-nima-tis-frontidas/



https://forms.gle/ga7BDj3MN1j4u6L26
https://forms.gle/rAJ2G3GoBXf3bJGs7
mailto:koxliaspsychotherapy1@gmail.com
https://cochleas-conference.webnode.gr/synedrio-2025-to-nima-tis-frontidas/

20 ALeBvEg

ALETMLGTNHOVLKO 10 & 11

OktwpBpiouv 2025

YBpLSLKO ZuvEdpLO ABfva
YuxLkng Yysiag

P — i%/
To Nvjpa tng Ppovtidac
H Ayponxdrnra tne Wupenc Yyelac xar Avannglac

AITHEZEIZ ZYMMETOXHE:

H avamnpia kat n guxei vyela Sev
e-mail : k apy1

opifovtalL povo ané Bioloyikolg Seikteg, l.com
aAAd kat amé tov tpdmo mou BLwvovrat, A
katolkoUvtal kat ylvovtat avtikslpsvo iﬂ
KOLVWYLKOO Adyou KaL vonuatodétnong $
péca otov Xpovo - katL mépa and autdv - ,< ©,>< Ll AS BRIGDES

A owwnig. KENTPOWYXOOEPAEAL TYMBOMEYTIOE. A Mental Health

MpookAnon ZUUHUETOXAG

A&Lotipol/eg kUpLot Kat kupieg Tou AleBvoug Navemiotnuiov EANGSOG,

H OpyavwTtikr Emtportr tou cuvedpilou «To Niua tng Opovtidag — H Axpovikotnta tng
Wuyxikng Yyelag kot tng Avamnploc» oag mpookoAel Bepud va CUMUETAOXETE OTLG
gpyaoieg tou ouvedpiou mou Ba mpaypatononBei otnv ABriva otig 10 & 11 OktwPpiou
2025, pe adopun tnv Naykoouta Huepa Wuxikng Yyeiag.

To ouvedplo ameuBuveTal og emayyeAUATIEG PUXLKAG UYELOC, ATOUA UE EUTELPLL
Puxtkwyv SuokoAlwv f avarmnnpiog, kKabwg kat oe GoLtNTEG/PLEG KAl aKAdNUAIKOUC TTou
EMOUMOUV VO GUVELGHEPOUV LIE ETILOTNHUOVIKEC N BLWHUATIKEC ELCNYAOELG, TIOLPOUCLACELG
KQAWV TIPAKTIKWVY 1 Kal va tapakoAouBrioouv Tig epyacieg tou ocuvedpiou.

Ol Bepatikol afovec tou ouvedpiou adopolv tnv PuxLKA UYELD, TV TPAUUATIKN
gUMeLpla KaL TNV amoKaTAoTAoN, LE ELAcn OTNV EVvoLa TNG KAXPOVIKOTNTAGY, KABwWG
Kat tn Stayeveakn ¢povtida, TNV KOWOTNTA, TNV TEXVN KAl TIC oUYXPOVEC LOPHEC
£KPPaong KoL UTTOOTAPLENG.

Iotopkég Atadpopéc: [ig avtipeTwmi{dTav 1 Puyikn vyeia o SLIAPOPETIKES
EMOXEG — amd TV apyala EAAGSa péypt tn ovyxpovn emoxm

To cOpa WG POPEAG TOV TPAVNUATOC KAL TNG UN-XPOVIKOTNTAG:

> To KoOWwVIKO poAdL KoL 1] ATTOKALOT) TNG avaTmpLog
> To Stayeveako Tpa A KoL TNV GXPOVIKOTN T TNG LVIUNG



> H Bepameutiki] ox€on wg omelpoeldng mopeia
» KoAALTEYVIKEG avaTIAPACTACELS TNG LVIIUNG KoL TNG EMPBlwong

Téxvn Puxikn vyeia kat avammpia: H ameikdvion ™ Puyikns Statapayis ot
Aoyoteyvia, T {wYpPAPLKN KoL TOV KIVUATOYPAPO, WG KABPEPTNG TG KOWWVIAG.

> H kivnom otnv akivnola Tou copaTog.
> '0tav 1 TEXVN ATOTUTIWVEL TO TPV

» Avammpla kol TpaUHaTIKEG epmelpieg AtaopeTikotnTa & leplbwplomoinom
> Aoyoteyvia, Téxvn, MME kot avammpla

Kowwvia & Xtiypa: H e£E€AEN Twv KOWwvIKOV avTANPEWVY LE ETHIKEVTPO TNV
LOVOYOVEIKOTNTA, TNV PUXIKNG VYela Kot avamnpia.

Avamnpia: H epmepio g avammpilag wg KOWmVIKY KATAOKELT, TA SIKALMOUATH KAl
1 aUTOVOUIX TWV ATOUWV TIOL TN Blwvouv. Avicdtnta otnv epyacio — (MudAvn

0po@ry).

Buwpéveg Epmnerpiec: [poowmikés a@nynioels Tov 0o pag eumvedoouy Kat Oa
nag fondnoovv va Katavonoovpe o€ BAB0G TIG TTPOKATCELS KL TNV
avOekTIKOTNTO

H kowvwviodoykn Stactactn TG Puyiki§ vyelag kat avampiag. Atoukd
KL GUAAOYLKO TPpAV A

> Tpavpata otnv Ynelakn mpayuatikomta. Ot véeg Texvoloyieg wg mbava
TeSIA LOPPWV TPAVUATOG.
> Cyber Bullying
> Tpavpatikd yeyovota otny ekmaidevon (ek@ofloundg, Bla, amokAeiopol)

0 PoLrog Twv ®povtioTtwv: H Staypovikr) Tpoc@opd Kot oL avayKeg TwV
avOpWOTWV ToV EPOVTI{OVY AyaTNHEVA TOUG TPOOWTIX LE PUXIKN acOEvela.

dopovp (oTpoyyvdd Tpanélia cvinToewV) pe Oépata:

> Xe€OVOALKT] KAKOTIO(NOT) KL TO ATOTUTIWUA TNG, 0TV 1] Yuvaika BLavet
» meplotatikd Blag (€u@uin 1 evdoolkoyevelakn)
> '0tav 1o Tpad A EKSNAWVETAL OTO CWHA



OL TEPLOTOTEPES AVAPOPES TYETIKA UE TN SIAPOPETIKOTNTA EMIKEVIPWVOVTAL
ouyva ato @UAo kat ) QUAN. AvtiOsta, Exel 600¢si TepLopLlouEvny TPoooxn oTa
aroua pe avamnples wg tn UEYaAAVTEPTN UELOVOTLKY) OUXOX OTOV KOTLO.

Mw¢ avTIHETOTI{OVIE WG ATOUA KAL WG KOW®VIX Il COMATIKN T
TIVEVULATIKT avampia.

o) Twg meplopileTal oVOIXOTIKA pia 1] TTEPLOCATEPES ONUAVTIKEG
SpaoTnPLOTNTES TNG {WT)G TOV ATOUOV HE avamnpla?

B) Nwg pabaivouvpe ota TaSLA pag TV €vvola g evouvaicOnong oty
SlaopeTikdTNTA IOV TrEPLAXpPBAveL TNV amoSox kaL Tov cefacpud?

8) Ta oTePedTUTIAL BTNV SLAPOPETIKOTNTA TOV XPWUATOG, TG PUATG, TG
Bl TEPOTNTAG OE ATOUA PE avaTmpla OTwG EAAEWPT) AKONG 1] OpAONG, LE
ouvSpopo Down Kal GTOUA [LE TIEPLOPLOUEVT] KV TIKOTN TA.

Ztox0¢ eival va avadeifoupe mwg To cwua, N LvAKN, N LopTUpLa KaL n TEXvn
AelToupyolV WG BEPATEUTIKA HECA — TIEPQ OTTO TAL XPOVLIKA OpLa TN KAWVIKAG 1 TNG
adnynong. H cupPoln oag, eite pEow oulATNONG, MAPOUGCLOCNG ATIOCTIACATOC, E(TE e
olvtoun TapepPacn ano KaAATexvLKn eumelpia, Oa pag tipovoe Wiaitepa.

Oa elval dlaitepn TN yLA EUAG VA CUMUETEXOUV POLTNTEG/PLEG KAl KABNyNTEG/pLEG TOU

TUAMUOTOG 00G, EITE WC AKPOATIPLO EITE WC EVEPYA UEAN TOU EMLOTNUOVLKOU SLAAOYOU UE
TIPOTAOELG CUMMETOXNAG.

Ooppa SAAWONG CUMUETOXAG YL
AKpPOOQTEG:
https://forms.gle/h81belzTsmbYK]xW9
Ooéppa SNAwonG CUUMETOXNAG yLa

Ewonyntég:
https://forms.gle /ga7BDj3MN1j4u6L26



Odppa SNAwong CUMPETOXNAG YL

E@elovteg:
https://forms.gle /rAJ2G3GoBXf3b]Gs7

[Mapapévoupe otn 1dBeon oag Yo ooladnToTe TANPO@opia XpelaoTelTE

Me extiunon,
OuIlpoedpor g Emotnpoviknig Emitpomg,

Ap. Evotpdtiog Mamdvng, Movipog Emikovpog Kabnynmg tov Mavemiotnpiov
Awyaiov,

Emtiotpovikd YrevBuvog lpoypappdtwv Puxikng Yyelag Mav. Atyaiov
Kuplakn Meptlavn, Zxeotaxn Puxobepameia, MSc
AtevBvvtpla tov PuyoBepameutikol kat Exmaidevutikov Kévtpou «KoxAlag»

[Ipdedpog tov Popéa 'E.OY. WY, Aotk Mn KepSookomikr Etatpeia yia tnv Wuyikn
Yyela kot v

Ymepaomion twv AvBpwTivwv Aikatwpatwy I'éeupes Puykng Yyelag

E-mail emucowwviag: koxliaspsychotherapyl@gmail.com
TnAépwvo emkovwviag: 2107703823 / 698 105 8069

[otoTomog yia mapamavw mAnpo@opies :Zuvedpro 2025 «To Niua tng Ppovtidag ::
Cochleas Supplementary training




